CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HK

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | HST190F-021000 ['onoBka UunuHapa 1 GB89988-M8-35 Wnunbka rmywwutens M8x35 2
2 | 120420011-0001 BonT Kpenn. KpbILWKK KnanaHos 1 F7RTC Ceeva 3axuraHus 1
3 | 120220009-0001 KpeblLLka knanaHoB 1 HST190F-020001 lMpokrnagka ronosku LunuHapa 1
4 | HST188F-020002 [MpoKnaaka KpbILKK KnanaHoB 1 ] 10 | HST188F-020003 Wrndt 12x20 2
5 | 578910080BX BonT kpennenus 6L, M10x80 4 1 11 | HST188F-010003 Wnmnbka M6-M8x134 2
6 | HST188F-020004 LLinaHr canyHa 1
]
©—10
9
A
5
AN
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | HST190F-031000 | KapTep 1] 6 | 04035303008 MogwwnHuk 6202 1
2 | HST188F-030006 | 3arnywka npoxogHas pesnHosass | 1 || 7 | HST188F-070009 [Llainba 8x18x1 1
3 | 188F-032000 CanbHuk 35x52x7 1] 8 | HST188F-070011 WnanHT 1
4 | GFB02007 LWaiba 12x20 ynnoTHUTENbHas 2 [ 9 | HST188F-070005 Ban pbivara perynsatopa 060poToB 1
5 | 578912015BX Bont M12x1,5 cnvBa macna 2 | 10 | HST188F-070013 CanbHuk 8x14x5 1

Crp. 1




CHAMPION’
, > 6l

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HK

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L

1 | HST188F-030002 Kpbiwka kapTepa 1 6 | 188F-032000 CanbHuk 35x52x7 1
2 | HST188F-035000 LLlyn ypoBHs macna 2 || 7 | 168F-030004 LUTnchT 8x14 yCTaHOBOYHBIN 2
3 | HST188F-072000SET | Perynsatop obopotos 1 8 | GB276-94-6207 MoawwunHuk 6207 1
4 | HST188F-030003 MMpoKnaaka KpbILWKK KapTepa 1 9 | 04035303008 MoawwunHuk 6202 1
5 | GBT166741-8-38 Bont M8x38 7

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DDF004 KopombICno knanaHa, KoMnnekT 2 8 | DDF011 Cyxapb BMyCKHOTO knanaHa 1
2 | DDF009 Konnayok knanaHa nog kopombicno | 1 9 | HST188F-062000 | Konnayok MacnoCbeMHbIi 1
3 | DDF008 Cyxapb BbIMyCKHOrO knanaHa 1 | 10 | HST190F-060003 | KnanaH BmyckHoiA 1
4 | HST188F-060013 | lNpyxwHa knanaHa 2 || 11 | HST188F-060002 | TonkaTenb knanaHa (LTaHra) 2
5 | DDF016 Tapenka nog npyxuHy 1 12 | HST188F-060001 | Tapenka Tonkatens knanaHa 2
6 | HST190F-060004 | KnanaH BbinyCKHOM 1 | 13 | HST188F-061000 | Pacnpeasan 1
7 | DDF003 HanpasnstoLlas Tonkatenen 1

Crp. 2



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HK

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 | HST190F-051000 KonexBan 1 4 | GB276-94-6207 MogwmnHuk 6207 1
2 | 380620050-0001 LLnoxka cerm 4x5,5x18 1 380620035-0001 LUnoxka 7x7x40 1
3 | HST188F-052000 Ban 6anaHcypa 1

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 | HST190F-040002SET Korbla nopLuHeBble, K-T 1 4 | DFF013 MManew nopLuHs 1
2 | HST190F-040001ASSY | MopueHb 90MM, K-T 1 5 | DFM003 KonbLo cTonopHoe 2
3 | HST190F-041001ASSY | LWaTyH 1

Crp. 3




CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HK

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | HST188F-081000 MaxoBuk 1 5 | HST188F-090001 CrakaH maxoBuka 1
2 | HST188F-082000 MarneTo 1 6 | GB/T6177.2-16-1.5 | laika M16x1,5 1
3 | GBT166741-6-25 Bont M6x25 2 7 | 270950040-0001 Konnayok cBeum saxuraHus 1
4 | 188F-100001 KpblnbyaTka MaxoBuka 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 | DAD002 BoIkntouaTenb 3axuraHus 1 5 | GBT166741-6-12 bont M6x12 6
2 | 2010000113011 CrapTep py4Hoi 1 6 | HST188F-100003 | dednekrop 0baysa uunuHapa 1
3 | GBT166741-6-7 Bont M6x7 3 | 7 | 193560004-0001 Pyuka cTaptepa 1
4 | HST188F-101000 | Koxyx maxoBuka 1

Crp. 4




®

t HAMPION MnniocTprpoBaHHbIi Katanor 3anacHbix yactel (07.08.2025) G420-2HK
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z

1 | HST188F-010001 | MNpoknaaka noa TennousonsTop 11 4 | HST190F-014000 | Kapbtopatop 1

2 | HST188F-013000 | TennousonsTop 11 5 | HST188F-012000 | Mpoknagka nog Bo3a. punbTp 1

3 | HST188F-010002 | Mpoknagka nog kapbropatop 1

4 @ @4

Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue Ne | ApTtukyn HaumeHoBaHue L

1 | DFO0QO01 Kopnyc Bo3ayLUHOro ¢unbTpa, K-T 3 | DFP025 OuUnbTp BO3AYLUHBIA 1

2 | GFB05002 l"aitka 6apalukosast M6 4 | GB61771-6 lanka M6 2

Crp. 5




CHAMP JON MnniocTprpoBaHHbIi Katanor 3anacHbix yactel (07.08.2025) G420-2HK

Ne | ApTtukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue )2
1 | GBT166741-6-12 Bont M6x12 2| 5 | HST188F-070003 Tara pbivara perynaropa o6opotoB | 1
2 | HST188F-071000 Pblvar perynupoBku 060poToB 11 6 | GB61771-6 lanka M6 1
3 | HST188F-070006 | MpyxmHa pbiyara per. o6opoToB 11 7 | 390006021BX Bont T-06pa3sHoi ronoskom 1
4 | HST188F-070007 MpyxuHa Tarv pelvara per. obopot. | 1| 8 | HST188F-070004 Pblyar perynsitopa 060poToB 1

ApTukyn HaumeHoBaHue

HST188F-111000 | FAywwuTenb C KONNEKTOPOM
012050800000 Fnywwrenb

DDB008 Mpoknagka

DDFO17 KonnekTop BbInyCKHOIA
GB61771-8 laika M8

HST188F-110001 | Mpoknaaka

[Llaiba rpoBepHas

laika M8

1908500003-0001 | OTpaxatenb BbIXIONHbIX ra30B

OO N OB |WIN| —
2NN, W] aAaM

Crp. 6



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kaTanor 3anacHbix Yactei (07.08.2025)

G420-2HK

1_

Ne | ApTukyn HanmmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue z
1 | 168F-122000 Kpeblwwka TonnneHoro baka 1] 5 | DBCO33 LTyuep ¢ dunbTpom 1
2 | 168F-123000 dunbTp ceTyaTbIn 1 ]| 6 | 3200-5-9 XomyT 3
3 | GB61771-8 lanka M8 2 |l 7 |Y38J0000000 LLInaHr TonnMBHbIA 1
4 | HST188F-121000 Bak TonnuBHbIN 1 || 8 | GBT166741-8-20 | bont M8x20 2

Crp. 7



